

Сказка про добро.

Жили были котенок Вася и енот Егор. Они были лучшими друзьями. Много всего интересного делали они вместе. И гуляли, и читали, и кувыркались. Когда было жарко, они вместе ходили на речку. Когда шёл дождик, то прятались на крыше старого дома и считали молнии...

... И вот в один прекрасный день Егор заболел. У него покраснели щёчки и появился сильный кашель. Ничего его не радовало. Ему было очень грустно.

Он не мог сам кушать, и сам себя веселить. Еноту было грустно смотреть, как друзья весело гуляют во дворе.

Тогда Вася решил порадовать друга и пригласил к нему жабу Люсю. Люся была зелёная и мокрая. Ещё она смешно квакала. Егор улыбался и забывал про своё плохое самочувствие.

Котенок очень заботился о своём друге и каждый день приносил ему свежее молоко. А Люся тоже не отходила от маленького енотика ни на шаг.

И вот в один прекрасный день, когда Люся почти высохла и уже устала квакать, Егор почувствовал в себе силы.

Благодаря заботе своих друзей он быстро пошёл на поправку, и горлышко совсем перестало болеть!

Друзья как и раньше стали резвиться, бегать и хорошо проводить время вместе.

Добрые друзья в беде никогда не оставляют!